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SUJET

on considère re montage à Emetteur commun représenté par ra figure ci-aprèsdont le transistor fonctionne en saturation.
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Ondonne: B = 100, Uac = 0,7 V,
Uz=6,2V,Us= 12 V, Rr = 20 ke,
Rs = 800 Q et Rc = 1800 A.Uce
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Exercice 2
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1- Etablissez léquation de la

droite de charge statique de
ce transistor.

2- Déduisez-en l,expression du courant Collecteur de safuration Icsat et celledu courant Issat de ce transistor.
3- Pour quelles valeurs de la tension Ucc Ie transistor est_il saturé ?4- On donne Ucc = 24 V. Calculez les courants fsa.i-cq, Ieq, Ir et Iz et la tensionVceo du point de fonctionneent de ce montage.

,,10n.,*i'JTlli"',:ïJîiÏ::e équiribrée est arimentée par un réseau de tensions

,rr.r",tJllii'r',;îff;::':'*'consommées par ce*e insrarration, on dispose des
. un voltmètre qui mesure la tension composée : U = 3g0 V ;' 
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oui mesurent ,"ro""ir*"r, res puissances pr = 7700 w

1- Calculez les puissances
par cette installation. 

active (P)' réactive (Q) et apparente (s) absorbées

2- Déterminez l,intensité I du courant de ligne et le fide cette installation. uç rrg e er te racteur de puissance cosg
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3- Cette installation est co
coup és en tr ang e ei ;iiiï1!ïil::1ïï.ï:1ffi;*:..ilîî[îj:î;
caractéristiques suivantes : puissance ufle 

.2;;;;
cos{pm = 0,g66 et 22Ov/3BOv_50H2. 

r; rendement 
Qm = 0,80;

a) Déterminez res puissances active et réactive absorbées par chaque moteur,b) Calculez l,intensité Im du courant de ligne absorbé par chaque moteur.c) Déterminez la puissance.réaAive 
Q. foirrn,. Our'n"Oun"r,e de condensateur.,.afli,r".r,i;rri:cetre condition, ta capaciré c 0", .ona"nrateurs de phase de

,"r rr,;;Jr:"sformareur 
monophasé a été soumis aux essais dont les résuttars sont

o êssâi à vide:Ur = 15000V; U2s= 270V;pn= 1152 W ;Iro=0,32A;. essai encourt_circuiti U16s= 975V;Izcc= 150Ai prcc= 1350W,

1- En vous seruant des données de l,essai à vide, déterminez :
a) le rapport de transformation de ce transformateur ;b) le facteur de puissance à vide ;
c) le déphasage Q10 du courant à vide par rapport à ra tension au primaire.2- Pour ressai en court- circuit, carcurez ra résistance équivalente RS et raréactance de fuite équivalente XS ramenées au secondaire de cetransformateur,

3- on alimente ce transformateur par un réseau de tension 15000 v - soHz et irdébite par son secondaire un courant nominar 12 = 150 A dans une charge
inductive de facteur de puissance 0,g2, Calculez :

a) la chute de tension totale AU au secondaire .

Problème

b) la tension U2 au secondaire du transformateur ;c) le taux de régulation du transformateur pour cette charge ;d) la puissance fournie par re secondaire du transformateur à ra charge ;e) la puissance absorbée au primaire et re rendement du transformateur.
4- on maintient re facteur de puissance de ra charge à 0,g2 et on fait varier re

courant secondaire pour avoir un rendement maximum. Détermine l,intensité
I'2 de ce courant secondaire et re rendement maximum correspondant.

BONNE CHANCE !


